



УКРАЇНСЬКА ПРАВОСЛАВНА ЦЕРКВА В КАНАДІ  
UKRAINIAN ORTHODOX CHURCH OF CANADA  
L'ÉGLISE ORTHODOXE UKRAINIENNE DU CANADA

9 St. John's Avenue, Winnipeg, Manitoba R2W 1G8  
Tel. (204) 586-3093 (204) 582-8709 Fax. (204) 582-5241  
web site: www.uocc.ca e-mail: consistory@uocc.ca

21-го грудня, 2018 р. Б.

ВАШЕ БЛАЖЕНСТВО, БЛАЖЕННИШИЙ МИТРОПОЛИТЕ, ВОЗЛЮБЛЕНИЙ У ХРИСТІ ВЛАДИКО ЕПІФАНІЄ!

«ХРИСТОС ПОСЕРЕД НАС!»

Дозвольте мені з повагою та братерською любов'ю привітати Вас від імені Преосвященніших Єпископів Іларіона та Андрія, Всечесного Духовенства, і Боголюбивих Вірних Української Православної Церкви в Канаді з нагоди радісної для повноти Православної Церкви події – обрання Вас на древній та для всіх нас матірній Великий Київський Престіл – тричі виголошуючи: АКСІОС!

Переконали, що не перебільшую сильне бажання кожного православного українця діаспори бути там під мурами великої та древньої святині Київської Русі, Собору Премудрості Божої - Софії Київської, у благословений день установчого Собору Православної Церкви України. Ми і віряни нашої Церкви в Канаді спостерігали з хвилюванням та з глибокою надією, великі та радісні події з поміччю віртуального зв'язку. Коли оголосили звершені рішення – *створення єдиної, помісної Церкви Христової на землях благословенної України та обрання першого її предстоятеля в особі Вашого Блаженства* – повнота Української Православної Церкви в Канаді вельмирадісно прийняла довгоочікувану вістку, разом з православним народом України, який відтепер знаходиться під мудрою архипастирською опікою Вашого Блаженства. Велика похвала та глибока до Бога подяка за Його велике благословення для благочестивого українського народу!

Вдячний Всевишньому Господу, що матиму нагоду – надіюсь, в недалекому майбутньому – співслужити з Вашим Блаженством! Від сьогодні ми об'єднані без жодних перепон: духовно, канонічно, й євхаристично завдяки діянню Святого Духа та клопотанням Всесвятішого Патріарха Константинопольського Варфоломея та мудрих архипастирів Великої Церкви-Матері, яка й об'єднала під свій благословенний омофор православну українську діаспору три десятиліття тому назад! Тепер ніхто не сміє суперечити тому фактові, що православні українці по світі *de facto et de jure*, об'єднані у Христі браття і сестри!

Від щирого серця бажаю Вам, Блаженніший Владико, кріпкого здоров'я, витривалости, Богом натхненої мудрости, та молю Бога, щоб Хрест прешосвятительського служіння, якого Ви на себе прийняли, був для Вас завжди легким!

Ще раз вітаю Вас, Ваше Блаженство, від імені повноти Української Православної Церкви в Канаді, з возходженням на Святий Митрополичий Київський Престол! Іс полла еті Деспота!

З братерською любов'ю до Вашого Блаженства, постійний заступник у молитві за Вас.

*+ Юрій, Митрополит*

+ЮРІЙ, Митрополит

Архiepіскоп Вінніпегу і Середньої Єпархії

Митрополит Канади

Первоієрарх Української Православної Церкви в Канаді